

РЕЦЕНЗИЯ



от проф. д-р Мирослав Атанасов Михов, Институт по зеленчукови култури Марица", Пловдив, научна специалност Зеленчукопроизводство, член на Научно жури, съгласно Заповед № НП-07-41/14.11.2016 г. на Председателя на Селскостопанска академия (ССА) и Заповед № 131/21.11.2016 г. на Директора на ИЗК „Марица“, Пловдив, на материалите, представени за участие в конкурс за заемане на академичната длъжност „Професор“ в професионално направление б.1. Растениевъдство, научна специалност Зеленчукопроизводство

В конкурса за академичната длъжност „Професор“ за нуждите на ИЗК „Марица, Пловдив, обявен в Държавен вестник, бр. 71/13.09.2016 г. и на интернет страниците на ССА и ИЗК „Марица-Пловдив, единствен кандидат е доцент д-р Хриска Манушева Ботева.

1. Кратки биографични данни

Доц. Хриска Ботева е родена на 16 май 1962 г. в гр. Червен бряг, област Плевен. През 1987 г. завършва висшето си образование в Полевъдния факултет на Висш селскостопански институт, Пловдив (сега Аграрен университет) и придобива образователно-квалификационната степен „Магистър.

Кандидатът има 28 години научен стаж. През 1988 г. след спечелен конкурс постъпва на работа в Института по зеленчукови култури „Марица“, Пловдив като научен сътрудник по агротехника на зеленчуковите култури. През 2005 г. придобива образователната и научна степен „Доктор“ по научна специалност Зеленчукопроизводство. По същата научна специалност кандидатът се хабилитира през 2008 г.

В момента доц. Ботева е ръководител на научен отдел Технологии в зеленчукопроизводството на ИЗК „Марица“ и е хоноруван преподавател по Зеленчукопроизводство в Технически университет, Варна. Член е на обединения Научен съвет на ИЗК „Марица“ и ИИРХ, Пловдив и Дирекционния съвет на ИЗК „Марица“.

Кандидатът е имал научни посещения в Белгия (2009) и Швейцария (2010). Ползва добре руски език и английски език, има необходимата компютърна грамотност, вкл. работа със статистически програми.

2. Обща оценка на дейността на кандидата

В конкурса, съгласно Закона за развитие на академичния състав в Република България и Правилника за прилагането му в ССА, кандидатът доц. д-р Ботева се представя с активи по основните и допълнителни критерии, както следва:

2.1. Научноизследователска дейност

Научноизследователската дейност на кандидата е насочена към решаване на актуални проблеми на зеленчукопроизводството: 1) технологични решения при хранене на зеленчуци и картофи в различните системи за производство; 2) интегрирани и биологични системи за производство на зеленчуци и картофи; 3)

